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 2 жовтня в актовій залі старого корпусу 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя відбулися урочистості з нагоди Дня працівника 
освіти — одного з найважливіших свят у житті 
педагогів. Університет, що має багату історію, вчергове 
зібрав освітян, щоб відзначити їхню наполегливу 
працю, внесок у розвиток молоді та майбутнє країни.
 Свято розпочалося з натхненної промови 
ректора університету Олександра Самойленка, який 
тепло привітав колектив і висловив щиру вдячність за 
їхню роботу. Слова ректора вкотре нагадали присутнім 
про важливу роль освіти в сучасному українському 
суспільстві та її внесок у формування свідомого 
європейського майбутнього.
 Головною родзинкою урочистостей став 
музичний концерт, організований факультетом 
педагогіки, психології, соціальної роботи та 
мистецтв. Молодіжний хор «Світич», художніми 
керівниками та диригентами якого є заслужена 
діячка мистецтв України, професорка, завідувачка 
катедри вокально-хорової майстерності Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя 
Людмила Шумська та заслужена діячка мистецтв 
України, професорка Людмила Костенко, а також 
оркестр народних інструментів, керівником якого 
є народний артист України, професор, завідувач 
катедри інструментально-виконавської підготовки 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя Микола Шумський, продемонстрували 
вражаючу майстерність і викликали бурхливі оплески. 
Виступи виконавців створили справжню атмосферу 
свята, наповнюючи залу гармонією музики та 
мистецтва.
 Після музичної частини на присутніх чекала 
урочиста церемонія вручення грамот і нагород. 
Працівники університету, які досягли визначних 
успіхів у професійній діяльності та зробили вагомий 
внесок у розвиток освіти, отримали грамоти. Особливої 
уваги були удостоєні ті, хто активно залучений у 
громадське життя університету.
 Ректор університету Олександр 
Самойленко особисто вручив квіти та нагороди 
найкращим працівникам, побажавши їм міцного 
здоров’я, натхнення та нових педагогічних звершень. 

Урочистості з нагоди Дня працівника освіти

Голова профкому працівників Олексій Лейберов 
також долучився до привітань, вручав грамоти та 
квіти від профспілки працівників, побажавши їм 
добробуту та плідної праці.
 У цей день відчувалося, що сила освіти не 
тільки в знаннях, які передаються студентам, а й у 
спільній справі, яка об'єднує всі покоління освітян, 
натхненних новими звершеннями та перемогами.
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МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

 10 жовтня 2024 року в Ніжинському 
державному університеті імені Миколи Гоголя 
відбулися урочистості з нагоди офіційного закриття 
виставки індонезійської культури за участі 
Надзвичайного та Повноважного Посла Республіки 
Індонезія в Україні Аріф Мухаммад Басалама, 
представників посольства та партнерів з Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка та 
ГО «Українська ініціатива». 
 Упродовж майже місяця (виставка 
відкрилася 17 вересня), студенти, співробітники, 
викладачі університету, вчителі та школярі, 
мешканці громад кількох областей, мали можливість 
познайомитися з фотовиставкою, яка відображає 
мальовничу природу та величну монументальну 
культуру красивої острівної держави.
 Урочистості розпочалися з Державних 
гімнів України та Республіки Індонезія у майстерному 
виконанні славетного хору «Світич» (під керівництвом 
заслуженого діяча мистецтв України, професора 
Людмили Шумської). З вітальними словами до 
присутніх звернулися Надзвичайний і Повноважний 
Посол Республіки Індонезія в Україні Аріф Мухаммад 
Басалама та ректор університету Олександр 
Самойленко.
 Важливою частиною заходу стали публічні 
лекції для здобувачів кількох освітніх програм 
професійних дослідників – голови ГО «Українська 
ініціатива» Юрія Косенка про мовне розмаїття та 

Міжнародний візит: посол Індонезії в Ніжині

специфіку індонезійської літератури, кандидатки 
політичних наук, доцентки, керівниці Центру 
дослідження країн АСЕАН КНУ імені Тараса Шевченка 
Юлії Цирфи про яванську літературу ХІХ ст. та Шехіде 
Косенко про індонезійського поета Хайріла Анвара, 
крім того відбулася презентація її книги «Образ жінки 
в творчості Хайріла Анвара в період воєнних років», 
після чого доповідачі надали відповіді на питання 
викладачів і студентів.
 Ректор університету Олександр Самойленко 
подякував Посольству Республіки Індонезія та особисто 
пану Послу за незабутню зустріч, за можливість 
відкриття для українців чарівної країни та красивого 
народу. Такі заходи зближують народи, роблять світ 
і нас добрішими, але не до «братів»-ворогів, а до 
справжніх друзів! 

Наш кореспондент

Хор «Світич» на прийомі Посольства Індонезії
 Днями Молодіжний хор  «Світич» 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя взяв участь в Дипломатичному прийомі 
Посольства Республіки Індонезія в Україні на 
запрошення Надзвичайного і Повноважного Посла 
Республіки Індонезія в Україні пана Аріфа Мухаммеда 
Басалама з нагоди 79-ї річниці Незалежності країни.
 На Прийомі, що відбувся в приміщенні 
Fairmont Grand Hotel Kyiv, були присутні представники 
іноземних дипломатичних установ, органів державної 
влади, ісламських релігійних місій, ділових кіл, 
освітяни та члени індонезійської діаспори.
 У своєму офіційному виступі пан Посол 
підкреслив, що співпраця України й Індонезії виходить 
за рамки економічних обмінів і включає освіту, 
культуру та міжособистісні контакти, що сприяє 
глибшому взаєморозумінню та дружбі між нашими 
країнами. Також пан Аріф Мухаммед Басалама 
подякував ректору Ніжинського університету 
Олександру Самойленку за сприяння в організації 
візиту хору «Світич» на урочисту подію. Під орудою 
професорів Людмили Шумської та Людмили Костенко 
колектив виконав Гімн Індонезії та Гімн України у 
супроводі концертмейстера - доцента Олени Спіліоті.
 Виступ «Світича», як символ культурної 
дипломатії, був гаряче прийнятий присутніми 
організаторами та гостями заходу й отримав вдячність 
та схвальні відгуки.

Професор Людмила Шумська 
Пресцентр мистецької платформи НДУ
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Д. Даценко

Надзвичайний і Повноважний Посол України в Республіці 
Ботсвана зустрівся зі студентами Гоголівського університету

 23 жовтня Ніжинський державний 
університет імені Миколи Гоголя відвідав 
Надзвичайний і Повноважний Посол України в 
Республіці Ботсвана Олексій Сивак. Візит відбувся 
за організаційної підтримки голови ГО «Українська 
ініціатива» Юрія Косенка.
 Ректор університету Олександр 
Самойленко представив усім вельмишановного 
гостя, підкреслив важливість візиту для університету 
та наголосив на перспективності співпраці між 
українськими та ботсванськими закладами вищої 
освіти. Він зазначив, що ще під час планування візиту 
до університету українського посла в Ботсвані, вони 
обговорили основні напрями можливої співпраці між 
країнами.
 Зазначимо, що протягом тривалого часу 
Україна не мала офіційного дипломатичного 
представництва у Республіці Ботсвана, як і низці інших 
африканських країн, тому Олексій Володимирович 
Сивак став першим послом України в цій країні, 
якого призначив Президент Володимир Зеленський 19 
серпня 2024 року. Це історична подія, яка відкриває 
нові горизонти для розвитку двосторонніх відносин 
між Україною та країнами Південної Африки.
 Під час зустрічі пан Посол розповів 
студентам і викладачам університету про Республіку 
Ботсвана, її історію та культурні особливості. Він 
звернув особливу увагу на економічний розвиток 
країни, яка відома стабільно зростаючою економікою, 
що базується на видобутку алмазів, а також поділився 
інформацією про нинішній стан політичних контактів 
між Україною та Ботсваною. Поважний гість 
відзначив, що одним із пріоритетів його місії є розвиток 
культурного та економічного обміну між країнами, а 
також пошук нових можливостей для співпраці між 
народами, громадами та університетами. Пан Юрій 
Косенко зазначив, що у дипломатії немає нічого не 
важливого, адже в ній роль можуть відіграти навіть 
найменші деталі і дрібниці, яких для дипломата не 
може бути.
 Студенти університету активно брали участь 
у дискусії, ставили гостям запитання не лише про 
культуру та традиції Ботсвани, а й про можливість 
підтримки України в контексті російсько-української 
війни. Особливий інтерес викликали запитання щодо 
дипломатичної кар’єри: Олексій Сивак поділився 

дипломатичною роботою, та розповів про можливі 
шляхи започаткування кар’єри в міжнародних 
відносинах. 
Студенти університету активно брали участь у 
дискусії, ставили гостям запитання не лише про 
культуру та традиції Ботсвани, а й про можливість 
підтримки України в контексті російсько-української 
війни. Особливий інтерес викликали запитання щодо 
дипломатичної кар’єри: Олексій Сивак поділився 
практичними порадами для молоді, яка цікавиться 
дипломатичною роботою, та розповів про можливі 
шляхи започаткування кар’єри в міжнародних 
відносинах.
 Олексій Володимирович, підсумовуючи 
свою промову, зазначив, що одна з ключових цілей 
візиту – це сприяння розвитку молодіжних ініціатив 
та залучення української молоді до міжнародної 
співпраці. Він наголосив, що молодь відіграє важливу 
роль у налагодженні міждержавних відносин та має 
використовувати можливості, які надають міжнародні 
молодіжні організації для розширення своїх знань і 
досвіду. Пан Посол закликав студентів бути активними 
учасниками цього процесу, виходити за межі звичних 
рамок і долучатися до глобальних ініціатив.
 Зустріч виявилася надзвичайно 
інформативною та надихаючою. Вона відкрила 
нові можливості для студентів університету та, 
сподіваємося, буде стимулювати їх до більш активної 
участі у міжнародних проектах, адже Україна 
починається з кожного з нас. 
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НОВИНИ КУЛЬТУРИНОВИНИ КУЛЬТУРИ

 22 жовтня у художньому відділі Ніжинського 
краєзнавчого музею відбулося відкриття виставки 
картин відомого поліського художника Анатолія 
Риженка та презентація  нової книги українського 
письменника, доцента Ніжинського державного 
університету Олександра Забарного «По обидва 
береги серця». Що поєднує цих двох митців? Вони 
друзі з дитинства, обидва народилися у козацькому 
місті Прилуки, навчалися у одній школі, милувалися 
красотами тихоплинного Удаю. Тільки один оспівував 
його у віршах, а інший пензлем у своїх полотнах. Їхня 
творча і людська дружба вже давно відсвяткувала 
півстолітній ювілей. Саме про це і пише автор у своїй 
книзі. 
 Олександр Забарний вихованець Ніжинської 
філологічної школи, кандидат наук, доцент. Саме 
у цьому славетному навчальному закладі він 
сформувався як письменник, журналіст, науковець. 
Тривалий час  очолював філологічний факультет 
Гоголівського університету. Та й нині не полишає 
викладацької роботи.
  Його побратим, Анатолій Риженко, добре 
знаний в університеті художник. За його проектом і 
безпосередньою участю були оформлені Музей історії 
Ніжинської вищої школи, Музей М.В. Гоголя, іменні 
аудиторії у Гоголівському корпусі. Це він створив 
казкові вітражі у обох корпусах університету.
 Саме ці два побратими і вирішили створити 
книгу про художників 
Поліського краю. Один написав текст, а інший взявся 
за художнє оформлення видання. У книзі пішла мова 
про відомих і водночас маловідомих уродженців 
Чернігівщини: заслужених художників України 
Олександра Івахненка, Юрія Коваленка, Едуарда 
Усова, Віктора Шульгу, а ще про друзів Анатолія 
Риженка, Олега Куценка, Олександра Кошеля. У 2014 
році  митці закінчили роботу. Книга йшла до читача 
довгих десять років. І лише дякуючи спонсорській 

До нових горизонтів творчості

допомозі фонду «Благовіст Чернігівщина», засновником 
якого став Почесний громадянин Прилук Анатолій 
Мирошниченко, а виконавчим директором Світлана 
Бірюзова, книга побачила світ. Нажаль, Анатолій 
Риженко її не дочекався, відійшов за світи. Але 
побратим довів справу до логічного завершення.
 У затишній конференц-залі Художнього 
музею було людно. Автора книги прийшли привітати 
офіційні особи: начальник Ніжинського управління 
культури Тетяна Басак, декани Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя доценти 
Володимир Мартиненко та Олексій Тимошенко, в.о. 
директора Ніжинського краєзнавчого музею Тетяна 
Брязкало. Вітали Олександра Забарного і його колеги: 
заслужений діяч науки і техніки України, професор 
Григорій Самойленко та доктор педагогічних наук, 
професор Юрій Бондаренко, а також доценти Оксана 
Капленко та Станіслав Зінченко. Чисельний був і гурт 
друзів: Анна Давиденко, Віталіна Скороход, Анна 
Парубець, Інна Кузьменко, Олександр Морозов, Галина 
Осипова, Валентина Павленко, Валерій Кичко та хіба 
ж усіх перелічиш… Було багато квітів, посмішок, 
щирого душевного тепла. Додавали сонячності заходу 
казкові полотна Анатолія Риженка, який спостерігав 
за дійством зі світлини.
 Як і годиться, автор влаштував автограф–
сесію та подарував книги друзям, колегам і 
книгозбірням міста та університету. Запрошуємо до 
прочитання.

 Захід відвідав Михайло Лісовий
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Зірки продовжують світити
НА ВАШУ КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮНА ВАШУ КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ

 Цими погожими осінніми днями , у Ніжині, у 
видавництві приватного підприємця М. М. Лисенка, 
побачила світ нова книга заслуженого діяча науки і техніки 
України, професора Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя Григорія Васильовича Самойленка 
«Зірки продовжують світити: Марія Заньковецька та її 
орлята». Ця наукова монографія, обсягом  в 267 сторінок, 
присвячена життю і творчості видатної актриси світового 
рівня М.К. Заньковецькій і її геніальній сценічній 
майстерності, а також тій великій роботі з виховання 
молодих акторів, яку вона проводила протягом свого 
життя. Книга адресована мистецтвознавцям та студентам 
навчальних закладів, а також усім шанувальникам 
творчості Марії Заньковецької.
 У 20 розділах книги ґрунтовно описано всі віхи 
життєвого та творчого шляху видатної української 
акторки, першої Народної артистки України, а також 
проаналізовано проблеми розвитку її мистецьких традицій 
у театральних колективах Ніжина та України. Книга добре 
унаочнена, на її сторінках вміщено 125 світлин з життя 
і творчості Марії Костянтинівни, а також 282 посилання 
на джерельну базу видання, що засвідчує високу наукову 
аргументованість та доказовість монографії. Автор книги 
переконливий у своїх висновках та узагальненнях.
 Монографія видрукувана на високому 
поліграфічному рівні, за усіма вимогами  сучасного 
європейського книговидання, що робить її подарунковим 
виданням.
Книга була презентована на Всеукраїнській науково-
практичній конференції «Я вірю в кращу будучину свого 
народу» приурочену 170-річчю від дня народження 
видатної української акторки. Ознайомитись із книгою 
можна у книгозбірні Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя.

 Сердечно вітаємо шановного Григорія 
Васильовича із новим науковим доробком і 
бажаємо міцного здоров я та нових творчих 
проектів.

Олександр Забарний – доцент кафедри літератури, методики її навчання, історії культури та журналістики.

ПОДІЇПОДІЇ

 25 жовтня відбувся Радіодиктант 
національної єдності – 2024, найбільший 
українськомовний флешмоб, що об’єднав знавців 
і шанувальників української мови з усього світу. 
Радіодиктант – це не лише написання тексту, а 
символ непохитного прагнення українців плекати та 
розвивати свою мову й культуру. За традицією, до 
акції долучився Ніжинський державний університет: 
професори, доценти, кандидати наук і старші 
викладачі, адміністративні працівники, студенти – від 
першокурсників до магістрантів – усі писали диктант.
 Цьогоріч авторкою тексту для диктанту під 
назвою «Магія голосу» стала відома українська 
письменниця Оксана Забужко.Читав його поет, а нині 
військовослужбовець, Павло Вишебаба.
 Під час написання диктанту сигнал 
повітряної тривоги змусив учасників перерватися 
й перейти з читацького залу до укриття, де диктант 
продовжили, адже «…нашого голосу більше нікому й 
ніколи не вимкнути й не заглушити».

Радіодиктант національної 
єдності – 2024 в Гоголівському 
університеті

Д. Даценко
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 Серед викликів воєнного стану одним із 
важливих є комунікація з ветеранами. Функціонування 
ветеранських просторів на сьогодні є обов’язковою 
умовою розвитку громади. За даними Міжнародного 
фонду «Відродження», у 2023 р. в Україні діяло вже 
28 ветеранських просторів; зараз майже кожна 
область країни має ветеранський осередок, що 
займається психологічною чи фізичною реабілітацією, 
реінтеграцією до цивільного суспільства і мирного 
життя, або просто служить місцем, де ветерани можуть 
зібратись та поговорити про досвід, що їх об'єднує. 
Громадська організація “Простір можливостей” зібрала 
та систематизувала інформацію про кожен такий 
осередок, створивши перший Довідник ветеранських 
просторів України. 
 Ветеранський простір «Незламні» (м. Ніжин) 
- один із перших на Чернігівщині. З березня 2024 
р. проєктні менеджери\ки осередку, тренери\
ки реалізують вже 3-й  проєкт, спрямований на 
впровадження ветеранської політики держави 
щодо розвитку ветеранського простору як 
багатофункціонального закладу, метою діяльності 
якого є реінтеграція ветеранів війни, осіб, які мають 
особливі заслуги перед Батьківщиною, шляхом 
надання їм та членам сімей таких осіб, постраждалим 
учасникам Революції Гідності, членам сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни і членам сімей 
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України 
інформаційно-консультаційної адаптації. 
 Відкриваючи простір «Незламні», міський 
голова – Олександр Кодола наголосив: «наш простір 
– це дійсно центр спільнотворення, оскільки довкола 
нього консолідувалися зусилля абсолютно різних сил та 
сфер, об’єднаних спільною метою – створити простір, 
де ветеранам, нашим захисникам та їх родинам 
буде по-справжньому комфортно». Особливу подяку 
мер виголосив проєктній менеджерці та директорці 
Благодійної організації «Благодійний фонд «Українська 
незламна душа» - Інні Кулинко, яка стала ідейною 
натхненницею та рушієм створення ветеранського 
простору.
 З травня 2024 р. простір «Незламні» 
реалізовував проєкт – «Посилення спроможності 
надання послуг з психологічної підтримки 
та психологічної реабілітації ветеранів», що 
впроваджувало ГО «МІСТО Н» за технічного 
адміністрування ІСАР Єднання та сприяння Програми 
розвитку ООН (UNDP) в Україні за фінансової 
підтримки Європейського Союзу, наданої в межах 
проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей 
громад в Україні», фінансової підтримки Уряду 
Королівства Нідерландів. 
 За 5 місяців роботи в проєкті були проведені 
психосоціальні заняття для дітей та підлітків, 
функціонувала арт-психологічна майстерня, 
проводилися лекції із соціально-правового захисту, 
тренінги з тактичної медицини, аналітичні перегляди 
фільмів та анімації для дітей, підлітків, жінок, 
спортивні реабілітаційні заняття та змагання, 

Ветеранський простір «Незламні»: 
про психологічну реабілітацію і не тільки…

майстер-класи для дітей, профорієнтаційні заходи для 
підлітків, балінтовські групи для надавачів 
психологічних послуг ветеранам, військовим та членам 
їх родин, психологічні та юридичні консультації. За 
цією статисткою – цілий світ комунікації, великої 
роботи тренерів\ок, адміністрації простору, світ 
сподівань, довіри, надії.
 Серед фахівчинь простору, які надавали 
послуги з психологічної реабілітації, – викладачка 
та магістерка Ніжинської вищої школи. Оксана 
Щотка та Ніна Кущенко - психологині, які, маючи 
високий професійний рівень, мають ще й велике 
серце та розуміння важливості свого служіння. 
Знання, професійна етика, делікатність, виваженість, 
відкритість і бажання працювати на благо громади 
– неповний перелік якостей людей, яких сформував 
університет. Маємо зазначити що в Ніжинському 
державному університеті імені Миколи Гоголя 
протягом багатьох років функціонує Психологічний 
центр, що надає цілий спектр фахових психологічних 
послуг членам ніжинської громади.
 У планах проєктних менеджерів та фахівців\
чинь простору «Незламні», окрім продовження надання 
психо-реабілітаційних та інших послуг, ще робота над 
Книгою пам’яті та Музеєм емоційної пам’яті (робочі 
назви). Питання комеморації на разі має особливе 
значення: історія, що твориться буквально в нас на 
очах, має бути закарбована й про неї маємо говорити. 
Це важливо для ветеранів, військовослужбовців, їх 
родин, особливо для родин загиблих, зниклих без 
вісти. Маємо усвідомити думку про те, що немає 
чужого болю, і біль , і Перемога лише спільна. 
Актуальними є на сьогодні питання, про які говорила 
Анастасія Гайдукевич-Качуро, наукова співробітниця 
та куратора виставкових проектів Музею Майдану у 
новому випуску проєкту «Нація, яка пам’ятає» від  
Платформи пам’яті Меморіал героїв: як фіксувати 
хроніку війни ,аби вона не була «стерильною», як 
комемораційні простори можуть вирішувати запити 
людей і впливати на суспільну думку.
 Ветеранський простір «Незламні» продовжує 
свою вкрай необхідну діяльність, шукає та працює над 
новими проектами, адже його фахівці\чині розуміють, 
що якщо зараз ми говоримо про реінтеграцію 
ветеранів\ок у суспільство, то за десять років (про це 
говорять статистичні дані) вже доведеться суспільству 
інтегрувати у світ ветеранів\ок.

НОВИНИ МІСТАНОВИНИ МІСТА

А. Парубець
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Концерт Капели Бандуристів імені Остапа Вересая: 
Відродження духу Чернігівщини

 23 жовтня у стінах Гоголівського корпусу 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя відбувся надзвичайний концерт Капели 
Бандуристів імені Остапа Вересая, присвячений Дню 
української писемності та мови. Творчий колектив 
презентував оновлену програму “Літературно-музична 
Чернігівщина”, яка стала справжнім мистецьким 
святом, що відкрило багатство української культури.
 Під керівництвом заслуженої артистки 
України Раїси Борщ та заслуженого працівника 
культури України Миколи Борща капела виконала 
твори видатних митців, які пов’язали своє життя 
з Чернігівським краєм. У програмі прозвучали 
твори таких видатних особистостей, як Олександр 
Довженко, Андрій Зименко, Михайло Коцюбинський, 
а також сучасні композиції Раїси та Миколи Борщів, 
Алли Калашник, Івана Зажитька, Руслани Лісової 
та багатьох інших. Окремим акцентом стали твори 
на вірші Леоніда Глібова та Леоніда Горлача, які 
були випускниками ніжинської вищої школи.
 Виступи артистів стали демонстрацією не 
лише високої майстерності, а й глибокого патріотизму, 
підкреслюючи неповторну самобутність Чернігівщини. 
Кожна композиція відображала щиру любов до 
рідної землі та передавала її неповторний колорит.
 Адміністрація університету, гості та всі 
присутні висловили вдячність талановитим митцям, 

наголосивши на важливості збереження національних 
традицій і культурної спадщини. Віримо, що 
такі мистецькі заходи сприяють відродженню 
і зміцненню переможного духу української 
нації, який неодмінно приведе до процвітання.
 Запрошуємо всіх, хто хоче долучитися до 
живої історії і відчути красу українського слова та 
музики, відвідати наступні заходи Капели Бандуристів 
імені Остапа Вересая!

В. Скороход

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯСТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

 28 жовтня у стінах Ніжинського державного 
університету відбувся захід з нагоди святкування Дня 
української писемності та мови.
 Свято розпочалося з креативної мемної 
вікторини, що привнесла елемент гумору та 
інтерактивності. Учасники поринули у світ мовних 
жартів, вступали в битви з фразеологізмами, 
допомагали пані Катерині побороти суржик та 
перевтілювалися на детективів, щоб знайти відповідь 
на питання «Котра година? Десять чи дев`ять?». Дружня 
атмосфера дозволила присутнім по-новому поглянути 
на рідну мову, обговорити проблеми мовного питання 
та замислитися над багатством українського слова.
 Однак на цьому святкування не 
завершилось. Увечері відбувся легендарний 
літературний вечір від клубу «Si, poesia» — захід, який 
об’єднав студентів у справжній атмосфері творчої 
магії. Вперше проведений у такому форматі, вечір став 
майданчиком для вільного вираження: усі охочі могли 
зачитати власну або улюблену поезію, поділитися 
авторськими творами, а дехто навіть презентував 
музичні композиції та свої власні картини.
 Це свято вкотре підкреслило неоціненне 
значення української мови як символу національної 
ідентичності й згуртувало учасників, надихаючи на 
подальший розвиток української культури та творчості. 

Ніжинський університет відсвяткував День української писемності та мови: 
меми, вікторини та магія слова

Д. Даценко
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 15 жовтня в стінах Гоголівської аудиторії 
відбулася чергова зустріч Speaking Club, яка 
пройшла в затишній і творчій атмосфері, 
об’єднуючи студентів різних курсів та інтересів.
 Як завжди, зустріч стала чудовою нагодою 
для студентів не лише покращити свої мовні 
навички, але й весело та невимушено провести 
час у колі однодумців. Учасники насолоджувалися 
співом улюблених пісень, брали участь у веселих 
командних іграх і активностях, що сприяли 
атмосфері відкритого спілкування та позитиву.
 Особливий колорит зустрічі додав 
теплий чай та ароматні солодощі — справжня 
осіння розкіш, яка допомогла створити ще більш 
затишну атмосферу. Така дружня обстановка дарує 
можливість кожному відчути себе частиною великої 
родини, де важлива думка кожного учасника.
 Щиро дякуємо всім, хто долучився та 
підтримав нас! Сподіваємося, що наше Speaking Club 
продовжить розширювати свої горизонти, надихаючи 
ще більше людей на нові відкриття та радісні миті. Д. М'ягка  –  організаторка Speaking Club

Зустріч Speaking Club: Тепла атмосфера та 
натхнення в Гоголівській аудиторії

 Запрошуємо всіх, хто бажає спілкуватися,
співати та просто насолоджуватися часом разом. До 
нових зустрічей!

СПОРТСПОРТ

 17 жовтня у спортивній залі нового корпусу 
було проведено міжфакультетську спартакіаду 
з волейболу серед першокурсників. До змагань 
долучилися жіночі та чоловічі команди кожного з 
факультетів. Незважаючи на тривогу, яка намагалася 
перешкодити проведенню змагань, гравці виклалися 
на повну, а група вболівальників зустріла їх з теплою 
підтримкою.
 За результатами спартакіади жіночі 
команди посіли такі місця:
 I місце - факультет філології, історії та 
політико-юридичних наук
 II місце - факультет педагогіки, психології, 
соціальної роботи та мистецтв (спеціальність: 
соціальна робота)
 III місце - факультет педагогіки, психології, 
соціальної роботи та мистецтв (спеціальність: 
психологія)
 Місця серед чоловічих команд розподілилися 
наступним чином:
 I місце - факультет філології, історії та 
політико-юридичних наук
 II місце - ННІ природничо-математичних, 
медико-біологічних та інформаційних технологій

III місце - факультет педагогіки, психології, соціальної 
роботи та мистецтв
Ми раді, що спартакіада об’єднала студентів різних 
факультетів і залишила по собі незабутні враження 
та нові спортивні досягнення. Вдячні учасникам та 
групам підтримки й із нетерпінням чекаємо на нові 
перемоги та звершення як у спорті, так і в навчанні.

  Вікторія Борис – студентка І курсу спеціальності 
«Журналістика»

Міжфакультетська спартакіада з волейболу


